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comissão de que trata a presente Portaria: I. Gustavo Paiva Madeira, 
matrícula 33.162 II. Thomaz Andrey Aguiar Lima, matrícula 33.811; III. 
Bruna Lopes Paiva, matrícula 33.760. Parágrafo Único. Os membros da 
Comissão criada por esta Portaria não farão jus a qualquer remuneração 
adicional. Art. 4º Os membros da Comissão criada por esta Portaria não 
possuem qualquer responsabilidade sobre a legalidade ou conveniência e 
oportunidade da contratação objeto do cadastro mencionado no artigo 1º 
deste instrumento. Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua 
publicação, revogando-se as disposições em contrário. PUBLIQUE-SE E 
CUMPRA-SE. GABINETE DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DA 
SEGURANÇA CIDADÃ, em 04 de outubro de 2021. Emanuela Vasconcelos 
Leite Costa - SECRETÁRIA DA SEGURANÇA CIDADÃ. 

ATA DA 51º REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE 
DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO - No dia 24 (vinte e quatro) de 
setembro do ano de 2021 (dois mil e vinte um) às dez horas, na plataforma 
“Google meet” (virtual), reuniu-se, ordinariamente, o Conselho de 
Desenvolvimento Econômico de Sobral - CDE, com objetivo de analisar e 
deliberar o pleito de incentivo junto ao Programa de Desenvolvimento 
Econômico de Sobral: a situação da EMPRESA AGUARDANDO 
ANÁLISE DE PROCESSO ADMINISTRATIVO DE SOLICITAÇÃO DE 
PRAZO REFERENTE Á PRORROGAÇÃO PARA IMPLANTAÇÃO DE 
EMPREENDIMENTO. A reunião foi presidida pela Presidente do Conselho, 
a Sra. Alexsandra Cavalcante Arcanjo Vasconcelos (Secretária do Trabalho e 
Desenvolvimento Econômico), e se fizeram presentes: Sr. Fernando Antônio 
Ibiapina Cunha (Presidente da Federação Comercial e Industrial de Sobral), 
Sr. Francisco Célio Soares Vasconcelos Júnior (Representante da Secretaria 
das Finanças), Sr. José Moacyr de Andrade Melo (Representante da 
Associação Comercial de Indústrias), Sr. Tiago Silva Bezerra (Representante 
da Agência  Municipal  do  Meio Ambiente),  Sr. Hevânio  Policarpo  Gomes

(Representante do Sindicato dos Trabalhadores e Industria de Sobral) Sr. 
Francisco Leon Torres de Sousa (Diretor financeiro do SAAE), Sra. Antônia 
Jeovanice Rodrigues Brandão (Representante da Secretaria de 
Infraestrutura), Sra. Luciana Girão de Vilhena (Representante da 
Universidade Estadual Vale do Acaraú), Sr. Márcio Diego Aguiar Guimarães 
(Representante da Secretaria de Planejamento e Gestão), Sr. Tércio Machado 
Alves (Representante da Procuradoria Geral do Município), Sra, Marília 
Gouveia Ferreira Lima (Representante da secretaria do Urbanismo e Meio 
Ambiente), Gerente do Programa, a Sra. Iara Soares da Silva e seu Assistente 
Técnico, o Sr. Samuel Lima Cisne, Coordenadora Jurídica da STDE, a Sra. 
Dayelle Kelly Coelho Rodrigues. A palavra foi proferida à Presidente do 
CDE que deu boas-vindas a todos os presentes. Iniciou a pauta: ANÁLISE 
DE PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO PARA SOLICITAÇÃO DE 
PRORROGAÇÃO DE PRAZO DE IMPLANTAÇÃO: ALYSSON 
COELHO ARAGÃO EIRELI (SAPATARIA A PREFERIDA). A palavra foi 
dada ao representante legal da empresa, onde o mesmo começou 
apresentando suas empresas com a quantidade de funcionários existentes. 
Posteriormente, explicou os motivos da obra ter começado tarde, na qual se 
deu pela demora de alguns órgãos da Prefeitura Municipal de Sobral, que 
conforme a resposta de seus representantes das pastas presentes foi 
ocasionado pela Pandemia da COVID-19. Ademais, apresentou todo seu 
projeto arquitetônico e cronograma com todas as próximas etapas de 
implantação, se comprometendo a termina a construção no prazo máximo de 
12 (doze) meses ou menos. Dando prosseguimento à reunião, os conselheiros 
fizeram questionamentos sobre a obra, sendo respondido pelo representante. 
Finalizado a apresentação, foi aberto a votação pela Presidente do CDE, os 
conselheiros discutiram acerca da prorrogação, na qual foi aprovado por 
unanimidade dos presentes a prorrogação de implantação do 
empreendimento por mais 12 (doze) meses. Tendo concluído o assunto da 
pauta, a presidente, a Sra. Alexsandra Cavalcante Arcanjo Vasconcelos, 
encerrou a reunião agradecendo a presença dos conselheiros. Nada mais 
havendo tratar, foi lavrada a presente ata assinada pela presidente da reunião, 
pelos demais presentes e por mim, Iara Soares da Silva. Sobral/CE, 24 de 
setembro de 2021. Alexsandra Cavalcante Arcanjo Vasconcelos - 
PRESIDENTE DO CDE. 
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